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经济与管理学院党支部6月工作总结

六月，经济与管理学院各党支部认真贯彻落实“一个支部一个目标，一个党员一个任务”精神，各项工作井然有序进行。
各教师党支部在本月完成了毕业设计答辩工作的安排与讨论等工作。各学生党支部继续以学习各项思想工作，开展各项活动。现将6月的工作总结回报如下：
教师党支部：
办公室党支部
办公室党支部开展了“一个支部一个目标，一个党员一个任务”活动；办公室党支部看展了参观宋庆龄故居的爱国主义教育活动，在宋庆龄故居举行了预备党员宣誓；办公室开展了共产党员献爱心活动，各位党员踊跃捐款。
信息管理党支部
支部会同教研室召开会议，讨论了学校党委开展的“一个党员一个目标”的活动，教研室支部的各位党员均提交了自己的学年目标，最后对教研室即将开展的毕业设计答辩进行安排以及讨论。                                        
党支部会同教研室组织教师对即将开展的大四学生的毕业设计答辩工作进行了动员，教研室各位教师对答辩情况进行总结，经各个答辩小组汇总明确论文推优情况以及还需要整改的情况。
最后，按照校党委的统一部署，支部组织党员开展“共产党员献爱心”捐献活动。
人力资源党支部
首先，总结了２０１３至２０１４学年第二学期支部的工作情况，并对下学期工作计划进行了初步讨论。并且，共同讨论了支部本年度的工作目标，指导支部各位党员制订各自的年度工作任务。最后，督促教研室各位老师特别是班主任关注毕业生思想动态，加强毕业前的安全教育及事故防范。
经济学党支部
对学期末监考安排、考试卷子的出题情况进行沟通讨论。讨论如何做好教工党支部开展“一个支部一个目标、一个党员一个任务”活动。
金融国贸党支部
第一，在提高教学和科研、建立服务师生或服务地方和企业的长效机制、加强理论学习、加强党性修养、树立良好师德、提高综合素质等方面确定了支部目标，并根据支部目标确定了党员任务。
第二，向支部全体党员及群众发出倡议，本着自愿参加的原则，发挥先锋模范作用积极捐款。
第三，教研室两个专业即金融学专业与国际经贸专业2010级本科毕业答辩工作顺利完成。
电力经济党支部
第一，在学校党委的部署下，在学院总支的领导和组织下，组织教研室党员学习了大学关于在教工党支部开展“一个支部一个目标，一个党员一个任务”的文件精神，在与党员们充分讨论和交流的基础上，提出了“组织形式多样的文娱和学术交流活动，加强老师们的交流沟通，努力形成一种好的组织氛围”的支部目标。
第二，组织群众进行了党员爱心捐款活动。
第三，顺利完成了本专业本科毕业生的毕业设计答辩工作，各位党员在工作中发挥了先锋模范作用。
市场营销党支部
第一，针对本科生毕业论文设计中存在的问题进行分析，明确答辩安排并强调了考试安排，确保不发生教学事故。
第二，就校党委开展“一个支部一个目标，一个党员一项任务”活动召开会议，听取大家对于支部目标的建议，汇总各党员的任务。
第三，组织全体党员积极响应“共产党员献爱心活动”。
第四，参加校工会组织的棋牌比赛。
会计学党支部
第一，按照大学《一个支部一个目标，一个党员一个任务》活动的要求，讨论商定支部具体目标。
第二，协助教研室组织2014届本科生的毕业论文答辩工作。
第三，开展向学院先进基层党组织——经济学支部和优秀共产党员牛东晓、张晓春的学习活动；督促党员教师参加2014年度党员在线学习，争取获得学习先进支部。
财务党支部
第一，召开会议，对毕业班的毕业论文答辩进行重点安排部署，对于答辩的小组划分以及组长的职责等问题进行了明确，要求各个答辩小组严格组织答辩。
第二，召开了期末教学工作纪律会议，教研室主任刘重明老师对期末考试命题、考试、阅卷工作进行了强调，要求大家从严命题，题目的难度和试卷的区分度；支部书记和大家强调了期末监考工作的重要性。
第三，积极响应大学和学院党组织要求，开展一个党员一个任务活动，积极动员老师们对于自己的教学科研任务进行规划，圆满完成任务总结上报。要求大家努力实现自己的任务目标。
学生党支部
研经管1211班党支部
根据校党委统一安排，向支部各个党员下发关于学习党的十八届三中全会相关会议精神的学习教材，号召党员要时刻勿忘加强理论学习，提高党性修养，保持思想的先进性；与班委一起召开《研究生奖助学金体系改革方案》解读说明会，就我校的相关政策进行解读，使得同学们能够及时正确地了解学校的相关制度；组织班级同学积极参与“献爱心”活动。
研经管1212班党支部
本支部在6月份的工作主要为（1）发放党员学习教材，号召党员同学加强理论学习；（2）协助班委召开《研究生奖助学金体系改革方案》解读说明会；（3）响应学校号召，组织捐款献爱心活动。
研经管1213班党支部
召开支部大会讨论接收邢通同志为预备党员的问题；召开一次组织生活会，只要内容是结合全体党员联系实际，认真检查自己自开学以来的工作、学习情况，检查执行党的路线、方针、政策及支部决议的情况，检查发挥党员先锋模范作用的情况。解剖自己的优缺点，并提出克服不足的可行措施；动员支部成员参加2014年“党员献爱心活动”。
研经管1214班党支部
分小组召开组织生活会，只要内容是结合全体党员联系实际，认真检查自己自开学以来的工作、学习情况，检查执行党的路线、方针、政策及支部决议的情况，检查发挥党员先锋模范作用的情况。解剖自己的优缺点，并提出克服不足的可行措施。针对近期社会上出现各类恐怖事件，召开一次安全教育会，主要是向大家强调安全的重要性以及日常生活中该如何加以防范。积极参加学校组织的爱心捐款活动，全班36名同学（22名党员，13名积极分子，1名群众）全部参加，共捐款180元。
研经管1215班党支部
针对近期敏感事件较多，每天定时报告班级动态；党支书参加学生党支部书记理论与实务培训班,完成考核后领取了结业证书；组织本支部2014年党员献爱心捐款活动，认真组织圆满完成。
研经管1312班党支部
[bookmark: _GoBack]6月，支部主要围饶2014支部建设重点项目、红色1＋1支部共建活动、特色党支部等方面开展活动。支部积极申请2014支部建设重点项目，形成了具有支部特色，操作性强的项目方案。支部对本学期的重点工作进行了整体部署，成立了工作小组，作了长期充足的准备。支部进一步关注一个支部一个目标，一个党员一个任务的落实情况，组织支部党员以文字方式提交任务成果，汇编成册，并组成督查小组对各党员成果进行评定，召开讨论会议，为下一年该项工作打好基础。
研经管1313班党支部
6月，本支部主要针对学校开展的红色1+1活动以及党建工作重点项目基金申请工作。针对党建工作重点项目，本支部选取卢沟桥抗战博物馆作为参观对象，此行能够使各位党员铭记历史，时刻保持党员的先锋模范作用。本支部初步选定离校较近的定福皇庄村委党支部作为共建单位，通过实地调研得到本次活动的主题。下一步工作将确定两个支部共建的具体活动方案。
研经管1314班党支部
支部6月28日参加了共建党支部二拨子村党支部的迎7·1文艺演出，并在二拨子村村官李玲玉的带领下参观了二拨子村的村委会、电子监控室等地，采集了大量的图片资料。在党支部书记的带领下，召开了一次班委、支委座谈会，重点讨论红色1+1党支部共建活动的开展计划。创建了班级微博，召开了一次响应党号召，学习党的时代精神，并把学习材料上传到班级内部的新浪博客。
研经管1315班党支部
研经管1315班党支部本月组织安排了红色1+1活动，这次活动经过党支部讨论通过决定与农民工子弟学校党支部进行联合，并组织我校在校生募捐，加强了支部凝聚力，为支部同志上了一节思想教育课。同时，按照学院对安稳工作的安排，全体党员同志了解和掌握了班内同学的心理动态和活动去向，对情绪不稳定同学进行及时心理疏导，防止同学们参加邪教势力、反政府组织。党员同志配合班委组织班级集体活动，加强了班级凝聚力。
研经管1316党支部
研经管1316党支部组织了党建实务交流会。大会对党建工作进行了总结：第一，不断完善组织结构调整，为下一步的预备党员的转正奠定了良好的基础。第二，进一步发展组织网络，保证了党员的发展质量，充分发挥了党员的模范带头作用。第三，促进学生的政治素质和理论水平发展，解决了部分学生的思想问题，引导了学生的健康发展。第四，解决学生在学习，生活中出现的问题 ，学生党员在学生中也充当了一个学生和学校之间的联系人的角色，争取帮助学生解决实际问题。通过本次党建实务交流会，总结了本期党建工作的成果和不足，为党支部下一期的工作具有指导意义。
博经管1342班党支部
6月，党支部在党的建设、管理、党员队伍稳定等方面都取得了一定的成绩，较好的完成了学校党委安排的各项党务任务。第一，开展读书月活动。支部要求支部全体党员开展自学自读，营造良好的学习氛围，读后撰写心得体会。第二，加强党支部班子建设。公司党支部始终把领导班子建设作为党建的核心来抓，较好地发挥了党支部的战斗堡垒作用。通过一系列的措施，干部工作积极性有了明显转变，班子成员相互信任，相互支持，增强了支部成员的凝聚力和向心力。
博经管1238班党支部
为了配合国家的维稳工作，我们加强了对博士生活动的管理工作，每周定时报告本班同学的活动动向。
博经管1143班党支部
第一，本支部在本月召开支部座谈会，针对目前复杂的安全和国际形势，强调同学们在公共场所注意人身安全，并对可能的突发状况及应对措施进行了剖析。第二，支部要求同学们多留意身边人和事的异动情况，做到及早发现，及时向组织通报，共筑安全稳定和谐校园。第三，针对在外实习一段时间回校的同学，讨论并交流工作心得，做到相互学习相互促进。
MBA12级党支部
本月支部的工作主要是为大家提供精神上的鼓励和支持，同时提醒同学按时办理离校手续。此外，组织大家积极参与学校开展的捐款活动，支部内参与活动的党员有8位，共捐款400元。
MBA13级党支部
本月支部向党员和全体同学发出了“合理安排，高效学习和工作”的号召，建议大家以饱满的姿态和热情投入学习和工作中，尽可能的给同学们提供帮助。我支部党员、积极分子、13级班委、同学们积极参加共产党员献爱心活动，以实际行动表达对党的热爱。
2010级学生第一党支部
召开一批预备党员的半年鉴定会议。开展红色“1+1”的支部活动，这是一次支部同学学习和实践的重要机会，本支部在这个月中积极的联系村党支部，为2012级党支部做好对接工作，制定关于共建活动的计划和方案。同时，为加强日常思想工作，支部就党章和党的光辉历史进行了深入学习，在了解光辉又曲折的历史的同时，明白要以史为鉴，与时俱进，秉承先辈的遗志，不断向前。
2010级学生第二党支部
支部于6月14日召开了支部会议，讨论有关预备党员半年鉴定的问题。在支部建设方面，我支部通过开展“学习十八大与两会精神，做好学生党员”为主题的例会，培养有觉悟有信仰的学生党员，注重发挥先锋模范作用；同时积极培养支部入党介绍人知识，抓好入党积极分子的教育工作，引导广大学生积极向党组织靠拢。通过开展支部交流会，支部党员广开言路，见贤思齐，不断提高自己，并相互促进取得共同进步。实行学生宿舍党员包干负责制。平日里支部要求党员们关注时事，与时俱进：组织支部党员通过网路、报纸、广播等多种方式，及时了解国内外时政新闻，关注党的路线方针和政策。
2010级学生第三党支部
为了落实党员的半年鉴定工作，我们支部在6月14日召开了预备党员半年鉴定会议，支部成员们都积极参与，3位半年鉴定的预备党员都获得了全票的通过。
2010级学生第四党支部
认真做好党员的发展和转正工作，切实加强支部的组织建设：党支部预备党员和党员在会后根据党支部信息统计表进行信息统计；党支部预备党员和党员在会后根据党支部信息统计表进行信息统计；党支部成员按要求对班级入党积极分子信息进行统计，便于培养发展联系入党积极分子，加强党支部的组织建设。
2011级学生党支部
本支部开展了民主生活会，就支部应该如何构建、党员应该如何发挥作用等问题，展开了激烈的讨论，并对积极分子进行了一系列严格考核。在本月，本支部还开展了两次预备党员转正会议，批准他们按期转为正式党员。同时，支部开展了划分支部会议，将原经管学院2011级学生党支部划分为四个党支部，同时选举了新的支部书记及支部委员。
2012级学生党支部
经管理院2012级学生党支部积极响应党组织的号召，促进各项创建工作的顺利完成，以下是本支部六月份的工作总结：第一，为认真落实党组织的通知，促进支部建设，成功举办了共产党员献爱心活动。第二，严格执行各项党建工作制度，促进党建工作的发展。第三，按照学校要求，支部正式启动红色1+1活动，并深入共建支部——北京市昌平区北七家镇白庙村党支部进行了实地调研。第四，按时缴纳足额党费，支部成员按时上交思想汇报。
2013级学生党支部
党支部多次给入党积极分子负责人开会，指导积极分子谈话和培养的相关工作事宜，在这些会议中，支部要求各位积极分子要在近期做好如下两点：第一，要求党员和积极分子在学习，生活中要严格要求自己，加强党的相关理论政策的学习。第二，临近期末，要求党员和积极分子注意安全的相关事宜，党员和积极分子要加强对负责班级的安全督查，发现迹象及时劝导。该月党支部的重要其他活动有预备党员的转正会议，随后党支部同意她们成为正式的共产党员。在接下来的工作中，13级党支部一定会再接再厉，争取取得更好成效。
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