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经济与管理学院党支部十一月工作总结
十一月中国共产党召开了举世瞩目的“中国共产党第十八次全国人民代表大会”，经济与管理学院各党支部圆满完成了各项有关工作。在大家的共同努力下，工作井然有序的开展。各支部各有特色的以学习十八大精神为主题的活动是本月工作的重点。
教师党支部：
办公室支部
喜迎十八大，支部组织全体党员网络在线收看党的十八大开幕式。支部部分党员组织完成学院党风、学风表彰大会表彰和鼓励先进集体和个人。为提高支部党员身体素质，支部组织了全体党员参加工会长走活动，组织了部分党员参加工会跳绳比赛，组织部分党员参加健康之星评选活动。同时，支部组织开展年度测评工作，进一步考核党员的综合素质。支部组织全体党员进行北京市教师党员在线学习，督促大家自我学习，提高理论水平。
信息管理支部
学习十八大方面：支部组织党员学习贯彻中国共产党第十八次党代会精神，认真学习经管学院党总支编写的《学习十八大精神材料汇编》。
党员活动方面：支部会同教研室召开会议，讨论安全稳定事宜；在“健康之星”评选活动中，最终我支部李存斌教授以总分第一名的成绩荣获华北电力大学“健康之星”称号，并作为我校唯一代表参与北京市教育工会举办的“首都教育系统健康之星”评选活动；支部会同教研室召开组织全体教师听取自然基金委刘作仪处长所做的自然基金申请讲座；支部召开会议对今年的考核工作安排进行了说明。
人力资源支部
支部共进行了两次支部会议。一次是讨论2011至2012学年年度考核相关工作事宜；另一次是组织学习党的“十八”相关材料，学习内容包括1）《党的“十八”报告全文》；2）《党的“十八”报告解读》；3）华北电力大学党委中心组学习材料：《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进为全面建成小康社会而奋斗》等。
市场营销支部
支部就党的十八大召开前的稳定问题再次提示大家，希望大家以饱满的热情关注会议的召开，同时对担任班主任工作的教师提出要注意本班学生的学习、生活状态，发现问题及时解决。
支部针对大学有关部门就2012年职称评定的问题进行说明，同时还就学期末的考试安排及注意事项进行了说明；支部全体教师按工会安排，参加大学组织的冬季长走活动；支部组织教研室老师集中学习十八大精神材料汇编，对大学人事处关于2011-2012年度考核的有关情况进行通报，并提出具体时间安排，要求大家认真阅读相关文件，对考核要求中的疑问及时汇总解决，确保考核工作的顺利完成。
经济学支部
    支部开了2次集体会议。一次是组织学习十八大会议材料，会后要求写心得感想；对支部党员在“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”活动完成情况进行总结。另一次是教师党员结合“北京高校教师党员在线”有关学习内容展开交流、讨论，指导大家顺利完成年终考核工作。
会计学支部
    支部组织全体教师参加大学冬季长走活动；推荐参加大学“健康之星”评选的老师；按照大学统一安排，支部组织学习新党章及党的十八大报告；支部组织学习大学2011-2012学年度教职工考核的通知，布置教研室教师的考核工作，组织考核；支部督促党员教师参加2012年党员在线学习。
电力经济管理支部
在学院党总支的领导下，支部积极组织教研室党员群众认真学习十八大文件精神；根据大学的有关文件，支部开始进行教研室老师的年底考核的组织工作。
国贸支部
在十八大召开期间，支部成员及时收看了相关新闻报道，利用网络工具获得翔实的文字资料，初步领会了十八大的基本精神，为进一步学习和贯彻打下了良好的基础。党员们深感责任重大，今后，在行动上高度要求自己始终与党保持一致，立足本职，踏实做科研，勇于创新，努力将自己的研究成果运用于社会发展建设，攻坚破难，努力为国家的创新驱动发展战略贡献自己的力量，做出无愧于时代发展的贡献。

学生党支部：
博1038班党支部
   11月份以来，我支部全体同学积极投入到紧张的学习与科研生活中，并全面展开就业寻求工作。同学们积极准备论文，以各自的方式朝着更进步的科研水平前进。同时能够合理定位，确立合适的目标，发扬班级严谨踏实刻苦努力的作风，争取早日解决就业问题。总的来说，同学们都确定了未来的发展目标，明确了各自所处的状态，保持良好的思想，积极行动，面对就业及科研的挑战。
博1143班党支部
   针对十八大报告中的要求，支部成员专门召开座谈会，共同探讨如何深化我国能源改革，尤其是电力体制改革，并就自身的研究方向如何与国家能源发展战略相结合，提高科研的现实意义进行了交流和商讨。
博1238班党支部
为了进一步学习十八大精神，我支部又召开会议，提出支部党员要将十八大精神灌输到今后的科研以及学习当中，并在以后的学习生活中严格要求自己，起到共产党党员应该起到的先锋带头作用。
研经管1010党支部
支部建立了两种机制，一是在较多大型企业开始招聘的情况下，支部建立了信息搜集制度，以备及时向各位同学发布就业信息；二是建立闻讯机制，确定安全稳定的校园氛围。
研经管1011党支部
支部本月开展了三项工作：协助好院系进行就业辅导访谈工作；组织本支部党员观看中国共产党十八大开幕式；通过多种方式组织党员同志学习十八大报告精神
研经管1012党支部
党支部考虑到本月正处于找工作和毕业论文写作的关键时期，计划于12月集中组织党员学习十八大精神，本月为下一步广泛开展十八大学习做好准备。支部协助院系进行就业辅导访谈工作，及时了解同学们再就业中遇到的问题，及最大努力为同学们就业服务。
研经管1013党支部
党支部以“点面结合”为原则，有计划有目标有特色的进行十八大精神的学习，从战略高度全面领会报告精神，体会有关内容对于自身工作的指导意义。支部成员参加了华北电力大学研究生党员骨干培训学校第四期的培训活动。
研经管1112班党支部
  在学校以及班级的组织下,我班同学观看了有关十八大的视频,受益匪浅。胡锦涛同志在十八大报告中强调了我国社会主义的国家性质，强调了人民才是国家的主人，并指出了推进政治建设和政治体制要抓好的七项任务，这七项任务完整的诠释了我党要走的路，要秉承的信念，要恪守的原则。我支部定会深入理解学习这些讲话，秉承一颗为人民服务的心，认真踏实做好自己的事。
研经管1113班党支部
  11月份，我支部参加了在国际交流中心报告厅举行的党建报告会。这次报告会不仅使我们对党委工作有了更深入的了解，也让我们在学术研究上有所受益。另外，我党支部骨干参加了华北电力大学研究生骨干培训学校第四期培训班的结束典礼。大家对此次培训作了高度赞扬，同时也指出可以进一步进步与提高的地方。会后，我支部按时提交了支部关于学习十八大精神的理解，想法及心得。
研经管1114班党支部
   首先，我支部积极响应学院号召，组织党员和积极分子观看了党的十八大开幕式，认真聆听了胡锦涛同志代表十七届中央委员会所作的报告。其次我支部在支部博客分享了十八大报告的心得体会。最后我支部举行了“学习十八大”精神的学习交流活动。我支部同学进行了深入学习和交流，用十八大精神指导自己以后的学习和生活，做好充分准备，突出我支部的特色，展现研究生党员的风采。
研经管1115班党支部
  支部积极响应党委研工部，学院党总支号召，在十八大之前就召开了有全体党员和积极分子参加的会议，在思想和实际行动两方面做好准备，认真学习十八大精神。十八大开幕当日，我支部全体成员认真观看了胡锦涛同志的讲话，并作了认真的会议笔记，提交到党支部书记处。在十八大闭幕之际，我支部举行了十八大精神学习交流会。会上，每个支部成员都和大家分享了自己的学习心得。大家汇报的内容，都是站在党建，研究生科研与实际相联系，研究生高端就业这三个角度，把十八大精神和生活结合起来，更好的指导每个人今后学习生活。
研经管1116党支部
   11月份，我党支部从学生的推优到支部日常管理工作都制定了相应的明确规定，使学生支部的各项工作有章可循。由于我党支部成员在2012-2013年度的主要学习任务是外出进行专业实习，所以党支部面对的重要工作是持续搞好专业实践的支撑工作。党支部认真贯彻落实党的各项理论，积极认真开展组织党支部民主生活会、支委会，要求在会前要作好充分准备，抓好入党积极分子的教育工作，引导广大的学生积极靠近党组织。与此同时，要求各位党员同学在外出实习的过程中，要注意关注党和国家的最新动态与指导思想，不断提高自身理论修养，以党的理论知识来指导实践工作。
2009级学生党支部
支部开展了“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 活动，每名党员都制定下了自己的具体任务。
2010级学生党支部
支部为庆祝十八大隆重召开，组织部分党员参加了北京市展览馆参观“科学发展，成就辉煌”大型图片主题展。支部经过考察发展了9名预备党员，有力的扩充了队伍。支部举行的红色“1+1”活动被推荐到北京市参加优秀红色“1+1”活动评选，并以此为契机总结了活动中的不足和亮点。支部通过了材料审查和博客展示阶段，参加了特色党支部评选活动。
2011级学生党支部
支部组织了学习十八大精神的会议，号召共产党员积极关注党的重要方针战略，理论联系实际，把十八大精神运用到日常学习生活中。支部开展会议强调了党支部纪律和思想汇报问题，指出了党支部现存的问题，保障了党支部的健康发展。支部举行了确定发展预备党员表决会议，通过这次会议，党支部吸收9名入党积极分子为预备党员，为学生党支部注入了新鲜的血液。
2012级学生党支部
支部认真领会十八大精神，深入贯彻十八大精神。支部组织学生党员观看了十八大直播，并要求密切关注十八大动态。支部开展了学习十八大精神动员会，积极发挥学生党员的带动作用，带领周围同学学习十八大精神。支部以学院党总支编撰的《经济与管理学院学习十八大精神材料汇编》为指导，带领各班开展各种形式的学习十八大精神的活动。
